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  ( علامة 12:   )   السؤال الأول

 

‌حٍش‌أ‌A= -2.5 , B= 1, C= 3‌ُإرا‌ػيَذ‌أُ‌ Qbasicعذ‌قٍَخ‌مو‌ٍِ‌اىزؼبثٍش‌اَرٍخ‌واىَنزىثخ‌ثيغخ‌‌(‌أ

‌(‌ػلاٍبد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌‌‌‌اىفشع‌الأوه‌واىضبىش‌رؼجٍشٌِ‌ٍْطقٍٍِ‌واىضبًّ‌رؼجٍش‌حسبثً‌

1)  B = Cint (A) + Fix ( A – B )  

2) B^C + B\C MOD (C -2*B) 

3) B + C > Int(3.5)AND B<> -2^2  

  

 (‌ػلاٍبد5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ :حذد‌ّىع‌ػَيٍخ‌إداسح‌اىَؼشفخ‌ىنو‌رقٍْخ‌ٍَب‌ٌيً‌(‌ة

. انًؤذًزاخ انًزئُح (1

 .ذطثُقاخ انذكاء الاصطُاعٍ (2

. يزاكش انًساعذج (3

. يجًىعاخ انُقاش عثز الإَرزَد (4

 .انًحاكاج تاسرخذاو انحاسىب (5

 

‌(‌ػلاٍبد4:‌‌‌‌‌‌‌‌)‌رزٍَز‌اىَؼشفخ‌ثؼذح‌خصبئص،‌ٍب‌اىخبصٍخ‌اىزً‌رؼجش‌ػْهب‌‌مو‌ػجبسح‌ٍِ‌اىؼجبساد‌اَرٍخ‌(ط

. انًعزفح يرطىرج تشكم دائى (1

. إحلال انًعزفح انجذَذج يكاٌ انًعزفح انساتقح (2

. ذحىَم انًعزفح إنً تزاءاخ اخرزاع ذرًرع تانحًاَح انقاَىَُح (3

 .انحصىل عهً انًعزفح تىاسطح الأفزاد انًثركزٍَ نلأفكار انجذَذج (4
 

 ( علامة 11 ) :                                                                        السؤال الثاني 

 

‌(‌ػلاٍبد‌4:)‌ٍِ‌خلاه‌دساسزل‌ىىحذح‌إداسح‌اىَؼشفخ‌أمَو‌‌اىشنو‌اىزبىً‌‌واىزي‌ٌَضو‌ٍنىّبد‌اىْظبً‌(أ‌

 

 

 

 

 

 

 
‌

‌(ػلاٍزبُ‌.‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌)ارمش‌ػَيٍبد‌إداسح‌اىَؼشفخ‌اىزً‌رشزشك‌فً‌اسزخذاً‌الأّظَخ‌اىخجٍشح‌(ة

‌(ػلاٍخ.‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌)ٍب‌وظٍفخ‌اىزقبط‌اىَؼشفخ‌(ط
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‌
‌‌‌‌اّقو‌اىغذوه‌اَرً‌إىى‌دفزش‌إعبثزل‌ٍحذداً‌ّىع‌اىَؼشفخ‌اىخبصخ‌ثنو‌فشع‌إىى‌ٍؼشفخ‌ظبهشح‌أو‌ٍؼشفخ‌‌(‌د

‌(‌ػلاٍبد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌4)‌‌.‌‌ضٍَْخ‌‌حست‌اىصفخ‌اىزً‌رغيت‌ػيٍهٌ‌‌‌‌‌

1

2

3

4

 

 ( علامة 17 ):                                                                          السؤال الثالث 

 

 ( علاياث 3:             ) اعذ كخابت جًهت انشرط  باسخخذاو انصيغت انعايت انزاَيت نجًهت الاخخيار انشرطيت (أ

IF  M$= X$ THEN  PRINT " AMMAN IS THE:", CAPITAL   ELSE   PRINT 4 MOD 3\ 5 

 ( علاياث 3.                                    )عذد رلاراً يٍ أهى ييزاث حقُيت خذياث انخراسم بانحزو انعايت نهراديى (ب

 ( علاياث 3:    ) قارٌ  بيٍ حقُيت انبهىحىد وحقُيت الأشعت ححج انحًراء يٍ حيذ  (جـ 

 مدي الاحصال- 3طبيعت الأمىاج   - 2اخخراق الجدران        - 1        

 (علايخاٌ ) .   QBASIC في نغت REDO FROM STARTاركر يزانيٍ حظهر فيهًا رسانت انخطأ  (د

 (علايخاٌ .      )لاسخخذاو  حقُياث الاحصال انلاسهكيت آراراً حضر بصحت الإَساٌ، اركر أربعاً يُها  (هـ

 ( علاياث4.                                                              )هُاك عذة يخاطر حهذد َظى انًعهىياث، اركرها (و
 

 ( علامة 17 ):                                                                       السؤال الرابع

 (‌ػلاٍبد‌‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.ػذد‌‌صلاصبً‌ٍِ‌ٍحذداد‌اىزغبسح‌الإىنزشوٍّخ‌‌(أ‌

‌(‌ػلاٍبد‌6)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:ػيو‌مو‌ٍَب‌ٌيً‌(ة

. ذسًُح انجذر انُارَح  وانهاذف انخهىٌ تهذِ الأسًاء. 1 

. َرًُش عصزَا انحانٍ تىفزج يعزفُح. 2 

. ذعرثز يىاقع انرجارج الإنكرزوَُح يىاقع يًُشج عٍ غُزها يٍ انًىاقع الإنكرزوَُح. 3 

‌(‌ػلاٍبد‌4:‌‌)‌امزت‌عَيخ‌واحذح‌ىنو‌ٍَب‌ٌيً‌‌(ط
 45طثاعح جُة ذًاو انشاوَح  - 1 

 m نهًرغُز انعذدٌ 5.3 ذعٍُُ  -2 

 ( 12)و  (4)طثاعح انقًُح انًطهقح نهفزق تٍُ انعذدٍَ -  3 

  enter your salary  يسرخذياً رسانح الإعلاو mإدخال انزاذة انسُىٌ - 4 

‌(‌ػلاٍبد‌‌4:‌‌‌‌)‌QBASICثٍِ‌سجت‌اىخطأ‌فً‌اىغَو‌اىخبطئخ‌فقط‌واىَنزىثخ‌ثيغخ‌‌(د
1- PRINT  - ABS [ 5 ] 
2-  LET  X$= "3*" +"4 
3- IF 4 THEN   REM    X=X  ELSE 
4- FOR K= 2 TO 0 
     A$= "5*3" 
     NEXT  A  
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 ( علامة  16 ):                                                                     السؤال الخامس  

 

 ( علاياث 6:      )اركر يزالًا عهى كم يٍ الآحي  (أ 

 .خدمت حىفر احصال الخلىي بالإنخرنج- 3.             معداث ربط الشبكت- 2 .بروحىكىل الشبكت- 1

شبكت حكىن الأجهسة فيها مخساويت في الىصىل - 6.     نمىذج ربط يسخخدم المىزع - 5. وسيلت احصال سلكيت- 4

 .للشبكت

 

X
2
 (X – Y)       +        X

3
 Y

2

                                                                                                                                           

X      

‌(‌ػلاٍبد‌‌4):‌‌‌حذد‌ّىع‌اىزغبسح‌الإىنزشوٍّخ‌فً‌مو‌ٍِ‌اىحبلاد‌اىزبىٍخ‌(ط
‌(‌‌‌‌‌‌‌‌‌B2B , B2C , C2B ,   C2C ‌)‌

. ذصًُى سخارف لإحذي انشزكاخ عثز الاَرزَد (1

.  يٍ إحذي يىاقع الاَرزَدJavaشزاء كراب  (2

. يشاد عهٍُ نًقرُُاخ أحذ انفُاٍَُ انًشهىرٍَ عثز الاَرزَد (3

. ذحىَلاخ يانُح تٍُ تُكٍُ (4
‌

‌‌(‌ػلاٍبد‌‌4):‌‌‌‌ادسس‌اىجشّبٍظ‌اَرً‌صٌ‌أعت‌ػِ‌الأسئيخ‌اىزً‌ريٍه‌(‌د
FOR   J= -3  TO 0 
PRINT    "AMMAN" 
J= J+ 2 
NEXT  J 

؟ Jيا انقًُح انُهائُح نهًرغُز  (1
 ؟"AMMAN"كى يزج َرى طثاعح  (2
 

 ( علامات 10):                                                                          السؤال السادس 

.‌‌ىحسبة‌وطجبػخ‌اىْبرظ‌‌اىْهبئً‌ىيَزسيسيخ‌اَرٍخ‌ٍسزخذٍبً‌عَيخ‌رنشاس‌واحذح‌فقط‌ٍزنبٍلًاامزت‌ثشّبٍغبً‌(‌أ
‌

∑  (H+3J)M   +( 3 A +4 4+5 A +6 4+7 A +….+53 A ) 
‌
‌
‌ثذوُ‌ثبق‌3‌ًػذد‌وطجبػخ‌الأػذاد‌اىزً‌رقجو‌اىقسَخ‌ٍْهب‌ػيى‌اىؼذد‌‌50ٍزنبٍلًا‌لإدخبهامزت‌ثشّبٍغبً‌‌(‌ة

‌.‌ثذوُ‌ثبق7ًوػذد‌الأػذاد‌اىزً‌رقجو‌اىقسَخ‌ػيى‌

 ( ة علام22)                                                                        : السابعالسؤال  

‌(‌ػلاٍبد‌‌‌‌5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.‌‌‌‌دػجش‌الاّزشُػذد‌خطىاد‌ششاء‌ٍْزظ‌ (1

‌(‌ػلاٍبد‌‌3).‌‌‌‌‌ػذد‌صلاصبً‌ٍِ‌فىائذ‌ىيزغبسح‌الإىنزشوٍّخ‌ثبىْسجخ‌ىيجبئغ (2

‌(‌ػلاٍبد‌5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.ػذد‌ٍنىّبد‌شجنبد‌اىحبسىة (3

‌(‌ػلاٍبد‌‌‌3)‌.‌‌‌‌‌‌‌‌‌ػذد‌صلاصبً‌ٍِ‌طشق‌حَبٌخ‌اىشجنبد‌ٍِ‌اىَخبطش (4

‌(‌ػلاٍبد‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.ػذد‌ٍنىّبد‌ّظبً‌اىهبرف (5

‌(‌ػلاٍبد‌‌‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.‌‌‌‌‌ػذد‌صلاصبً‌ٍِ‌اسزخذاٍبد‌اىجيىرىس (6

I= 3 

53 
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 ( علامة 20 ):                                                                     السؤال الثامن

 (‌ػلاٍبد‌5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌اىزبىٍخ‌فً‌ثشٍغٍخ‌ثٍسلالاقزشاّبدٍب‌ّبرظ‌‌(1
‌

 CINT( 3.05 ) CINT(ABS(-6.9)) INT( -5.3 ) FIX(- 0.5 ) SQR( 25 )الاقزشاُ‌

     اىْبرظ‌

‌(‌ػلاٍبد‌‌5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌اىجشاٍظ‌اىزبىٍخ‌أمَو (2
:‌‌100إىى‌‌10ثذوُ‌ثبقً‌ىيفزشح‌ٍِ‌ 4ثشّبٍظ‌لإٌغبد‌وطجبػخ‌ٍغَىع‌ٍشثؼبد‌الأػذاد‌اىزً‌رقجو‌اىقسَخ‌ػيى‌.‌أ‌

‌
‌
‌
‌

‌
‌
‌:اػخ‌اىشنو‌اَرًثشّبٍظ‌ىطت.‌ة

‌‌‌‌‌‌10‌‌‌‌‌‌
‌‌‌‌100‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌30‌
10000‌

 (‌ػلاٍبد10)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:امزت‌شبشخ‌اىَخشعبد‌ىيجشاٍظ‌اَرٍخ (3
ط‌ة‌‌أ

FOR I = 6 TO 3 STEP - 5  
PRINT  I- 4 
I=I+2 
NEXT I 

FOR N= 3 TO 10 STEP 5 
PRINT   N, 
A$= " A- N" 
NEXT  N 
PRINT   N, AS 

AB = 5 
A = 10, 
B= 6 
PRINT AB 

 هـ د

FOR M=2 TO 700  STEP -3 
PRINT  M , 
END 
NEXT M 
PRINT  M 

IF 3> TRUE   THEN A=4 
A=12 
IF A= 4 THEN   REM   PRINT A  ELSE   PRINT  5 

 

For N = 1 to 4  

If  N ---------2 < > 0 then print ----------- else  print -------- 

Next N 


